為了祖國邊疆不能成為被遺忘的角落,中華民族團結民間協會在2016年元旦至春節期間舉辦到祖國邊疆葉城送溫暖大型活動,慰問在冰天雪地裡守衛 在祖國邊疆的邊防軍隊、邊防武警、邊防公安、駐村幹部、優秀少數民族代表活動(慰問對象可選擇)、到為了保衛祖國在中印之戰獻身的烈士陵園獻花 活動。為了活動和演出能順利進行,在2015年6月本協會委託廈門山軒牧歌在中華民族文化發源地—昆侖山下、塔克拉瑪幹沙漠南緣的85平方公里的戈 壁灘上葉城一側籌建中華民族大舞台項目,得到了地方政府的大力支持,在2015年6月2日當地政府主持奠基儀式,同時也得到了社會各界的大力支 **持、幫助、贊助,在此表示感謝(名**單在本活動後公告)。

葉城與巴基斯坦、印控克什米爾地區接壤,是新疆與西藏兩個自治區的交匯處,也是新疆喀什地區與和田地區與西藏阿里地區的交匯處。

## 約願意為中華民族團結出力的新聞媒體、海外華人、文藝團體、企業、個人等組團或參與活動。

凡願意參加活動請與籌委會聯繫,核准後即可參加選舉慰問團團長、領導機構的投票等事宜。

參與活動者可獲得由中華民族團結民間協會頒發:為中華民族團結做出貢獻的證書。

報名截止日:2015年11月30日

中華民族團結民間協會駐葉城聯繫電話:00886998-2590044 18997644955

微信號:zhmztjmjxh QQ群:306355538 報名 E-mail:zhmztjmjxh@qq.com

中華民族團結民間協會

# 副市長兼自貿區主任

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)中 紀委5天之內,連續擒獲寧夏、上海兩地「首 虎」。繼寧夏回族自治區政府副主席白雪山落 馬之後,中紀委網站昨日下午又發佈重磅消 息,上海市委常委、副市長艾寶俊涉嫌嚴重違 紀,目前正接受組織調查。艾寶俊係十八大以 來,上海首位被調查的副省級高官。

**大**寶俊所分管的領域是發展改革、計劃、編制、人口 綜合管理、統計、物價、能源建設、口岸、信訪和 社會穩定等工作。此前,上海市政府官網的信息公開欄 「市長、副市長分工」顯示,上海共有1位常務副市長 和7位副市長,艾寶俊的排名僅次於常務副市長。在中 紀委通報半小時後,艾寶俊的名字仍在其中,但分工介 紹欄已為空白。但稍後再打開上述網站時,艾寶俊的名 字已不在列。

#### 或涉雙重貪腐

艾寶俊的另一個閃亮頭銜是上海自貿區管委會主任。 2013年上海自貿區掛牌之初,自貿區管委會主任呈現 「一正五副」格局,彼時的管委會主任即是艾寶俊。今 年上半年上海自貿區擴區,管委會改為「雙主任」領導 架構,艾寶俊亦是其中之一。他目前還同時兼任上海國 際旅遊度假區管委會主任,備受關注的上海迪士尼樂園 即地處上海國際旅遊度假區。

值得注意的是,今年三、四月間,艾寶俊在寶鋼集 團和市政府任職期間的兩位副手崔健和戴海波都已被調 查。崔健曾擔任寶鋼集團公司總經理助理等職務,與艾 寶俊頗有交集。艾寶俊的另一位舊部——原上海市政府 副秘書長、上海自貿區管委會常務副主任戴海波,同樣 因涉嫌嚴重違紀違法,於今年3月接受組織調查。8月, 上海市檢察一分院經審查決定,依法對戴海波涉嫌受賄 罪立案偵查並採取強制措施。故坊間有猜測稱,艾寶俊 或涉寶鋼及自貿區雙重貪腐。

知情人士透露,針對艾寶俊的調查,始於今年7月。 有消息稱,調查艾寶俊的決定在更早時候作出,但考慮 到其妻子病危,沒有立即宣佈,昨日正是艾寶俊妻子因 腎病去世第七天,在這一天宣佈調查,是「講人情」。



### 艾寶俊簡歷

- ■1960年2月生,漢族,遼寧遼陽人,在職研究生,工學碩 士,高級會計師。
- ■1983年至1994年在東北工學院(1993年3月更名為東北
- 大學)歷任管理系教師,財經處處長、副總會計師等職。 ■1994年至2007年在上海寶鋼集團公司歷任財務部副部 長、計劃財務部副部長、總經理助理、副總經理、總經理
- 兼寶山鋼鐵股份有限公司董事長等職。 ■2007年12月,任上海市副市長。
- ■2012年5月,任市委常委、副市長
- ■2012年12月,任市委常委、副市長、市政府黨組副書 記,2013年9月兼任中國(上海)自由貿易試驗區管委會 主任。

■記者章蘿蘭 整理 ■艾寶俊

婦

口

日日



## 香港文匯報訊 據中新社報道 中共廣東省紀委昨日公佈的數據顯 示,2015年1至9月,廣東繼續保 持懲治腐敗的高壓態勢,共查處違 紀違法案件11,247件,其中廳級官 員139人,平均每兩天就有一 官被查處。 據通報,中共廣東省委常委

原局長朱澤君、廣東省水利廳原廳 長黃柏青、中共中山市委原副書記 並公開曝光了一批較有影響的違反 中央八項規定精神案件,給予30名 廳官黨紀政紀處分,立案查處的人 數遠遠超過前幾年的總和

治上的明白人、清醒人,不做糊塗 人、兩面人。他表示,今後執紀標 準將越來越嚴,一頓公款吃喝、接 受一個小「紅包」、一次口無遮攔 議論、一次違規用車或打球、瞞報 個人事項等看似不起眼的「小問 題」,過去也許「無所謂」,現在 動輒則咎、寸步不讓,發現一起查 處一起,並點名道姓通報曝光。僅 今年前9個月,廣東就查處違反中 央八項規定精神問題343件,給予 黨政紀處分425人。此前,廣東省 在 2014 年查處的廳級官員達 95 人,居全國首位。

香港文匯報訊(記者 劉凝哲 北京報道)國家衛生計 生委官員在昨日國新辦舉行的發佈會上表示,全面二孩 政策正式啟動實施後,中國短期內出生人口將明顯增 加,生育水平會有所回升,到2020年左右約有1,700萬 人出生。全國人口總量增幅不大,2029年將達到峰值 14.5億人。官方預計,全面二孩政策的目標人群達到 9,000多萬,但其中40至49歲人群達到五成,新增二孩 將主要集中在城鎮。

對於全面二孩政策「落地」的時間,國家衛計委副主 任王培安表示,需要全國人大修訂《人口與計劃生育 法》和相關的配套措施,然後各地依法組織實施。全國 人大修法通過之日,就是政策生效之時。

國家衛計委基層指導司司長楊文莊表示,開放全面二 孩後,根據測算,到2020年左右,將有約1,700萬人出 生。全面二孩政策正式實施後,最近幾年生育水平會有 一個提高,最高年份要突破2,000萬,平均每年淨增人口 約在300萬以上。從遠期看,預計對潛在經濟增長率的 影響會有0.5%左右。到2050年左右,由於全面二孩出 生的人口會成為優質勞動力,對經濟的發展會有積極、 正向的推動作用。

國家衛計委統計,實施全面二孩政策後,新增可生育 二孩的目標人群約9,000多萬,佔63%。新增二孩主要 集中在城鎮,佔全部新增二孩出生數的76%(包括流動 人口)。

目前,內地正在實施的單獨二孩政策,截至2015年9 月底約有176萬對單獨夫婦提出再生育申請,僅佔符合 條件夫婦總數的16%左右。雖然這被很多專家認為是政 策遇冷,但國家衛計委強調,這一情況是合乎預期的。



政策剛出台第一年就有16%的人申請,應該説不算低, 因為明、後年或者再過幾年還有要生的,不是一年就生 完了。

#### 料2029年全國人口達14.5億人

王培安表示,《人口發展『十一五』和2020年規劃》 提出,到2020年中國人口總量控制在14.5億人左右,已 經為實施全面二孩政策預留了空間。全面二孩政策正式 啟動實施後,全國人口總量增幅不會太大,預測到2020 年總人口達到14.3億,2029年達到峰值14.5億人。政策 調整後,對資源環境壓力略有增加,但不影響國家既定 資源環境戰略目標的實現。

香港文匯報訊(記者 劉凝哲 北京報道) 有香港媒體擔憂,全面二孩政策的實施將給 港澳地區的醫護資源和奶粉等母嬰用品市場 帶來壓力。國家衛計委計劃生育基層指導司 司長楊文莊昨日就此表示,內地將加大對婦 幼產品生產的投入,並統籌國際國內的市場 資源,相信不會對香港市場或香港民眾的需 求構成威脅。

楊文莊表示,全面二孩政策實施後,一方 面將按照國家「十三五」安排加大對婦幼產 品生產的投入;另一方面,國內企業和國際 市場也有很多資源,可以根據中國新生人群 的需求,提供母嬰產品進入市場。

「我們將統籌好國內、國際兩個市場的資 源」,楊文莊強調,五中全會提出的開放發 展就是要把國際資源更好地利用起來,共享 發展就是應當讓有需求的民眾和家庭獲得他 們所需的產品。他表示,隨着全面二孩政策 的落地,中國生育率還要不斷釋放,相信國 際國內都會看到這個市場的潛力、加強這方 面的投入,相信不會給香港帶來威脅。

至於全面二孩政策對醫療市場帶來的壓 力,楊文莊表示,北京、上海等內地大城市 的壓力是最大的,但通過加強服務,加強周 轉,完全能夠滿足需求。此外,北京市的社 會投入也明顯增長,只要加強分級診療,加 強基層的培訓,引導民眾合理選擇助產服務 機構,就會很好地解決這個問題



新疆地震災害緊急救援隊昨日開展實戰拉動濱 ,據介紹,救援隊員開展了深井救助、孤島救 助等一系列的救援演練及48小時自我保障。圖 為救援隊員對跌入谷底的車輛進行捆綁抬升 ■文/圖:中新社

## 環保部督查東三省重污染天氣

香港文匯報訊 據新華社報道,記者昨日從環保 部獲悉,針對東北地區近期持續出現的大範圍重污 染天氣,環保部於9日啟動重污染天氣督查工作, 由東北環境保護督查中心組成8個督查組對遼寧、 吉林、黑龍江三省進行全面督查,以保障大氣環境 安全。

環保部環境監察局局長鄒首民説,此次督查將重點 檢查各省、市、縣重污染天氣應急預案的啟動、預警 發佈、各項響應措施的落實情況及秸稈禁燒、燃煤污 染治理、建設工程施工現場揚塵控制、渣土運輸車輛 密閉、黃標車和老舊車輛淘汰等工作情況。